ﬂépar&h'ow et danaimigues
de [a FOPLJMA'OVL{(M;MS&

Si la densité de la France est de 115 hab. / km, la population
se concentre principalement dans les grandes aires urbaines, le
long des fleuves, des littoraux et des frontiéres. A l'inverse, un
espace de faibles densités s'étend des Pyrénées jusqu'aux
Ardennes : on parle parfois de « diagonale du vide ». La population
francaise est ainsi mal répartie : 60 % des habitants occupent 8 % du
territoire.

La croissance démographique frangaise, rendue dynamique
par une fécondité élevée par rapport aux autres pays européens,
devrait ralentir dans les années qui viennent a mesure que les baby-
boomers vieillissent.
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